
На основу члана 12. Став 2. Тачка 2. Статута Општине Ражањ („Сл.лист Општине Ражањ“,  бр. 1/19) и члана 28 Одлуке о јавним расправама („Сл.лист Општине Ражањ“,бр 20/19) Одељење за привреду и финансије Општинске управе Ражањ објављује
Извештај о спроведеном процесу  јавне расправе
Нацрта Одлуке о буџету општине Ражањ за 2024.годину

У процесу израде Одлуке о  буџету Општине Ражањ за 2024.годину, Одељење за привреду и финансије ОУ Ражањ спровело је расправу о Нацрту одлуке. Јавна расправа о Нацрту одлуке спроведена је у периоду од 16.10.2023.године до 26.10.2023.године.
Јавни позив за учешће у јавној расправи са програмом јавне расправе и Нацртом одлуке објављен је на сајту општине Ражањ 16.10.2023.године. Поред тога, посебан позви за учешће у јавној расправи достављен је корисницима буџетских средстава и јавним предузећима путем електроснке поште.
Дата је могућност достављања примедби, предлога и сугестија Одељењу за привреду и финансије путем е-маил адресе budzetrazanj@gmail.com, као и путем поште на адресу Општине Ражањ, Трг Светог Саве бр. 33.
Рок за достављање примедби, предлога и сугестије био је до 25.10.2023.године.
У наведеном року нису достављене никакве примедбе, предлози и сугестије. 
Коначна расправа (јавни скуп), заказана је за 26.10.2023.године са почетком у 10 часова у малој сали Скупштине Општине Ражањ.
Овлашћени представници ЈЛС на овом скупу су били:
Начелник Општинске управе – Ивана Здравковић
Руководилац Одељења за привреду и финансије-Александар Војиновић 
	Поред представника ЈЛС, остали учесници скупа су били представници следећих субјеката: 
· Удружење сунчев зрак-1 представник
· Туристичка организација општине Ражањ-1 представник
· Центар за социјални рад општине Ражањ-1 представник
· 2 радника Општинске управе Ражањ
· Секретар Скупштине Општине Ражањ
Скуп је отворила Ивана Здравковић,  Начелник Општинске управе Ражањ, и указала на стратешке циљеве и правце развоја одређених документима јавних политика. Затим је Александар Војиновић, руководилац Одељења за привреду и финансије представио Нацрт Одлуке о буџету за 2024. годину
У току отвореног јавног позива, као и на самој презентацији није било предлога, сугестија ни коментара за објављени Нацрт одлуке о буџету за 2024.годину.
Презентација се завршила у 10:30 минута.
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